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Estimado cliente:

Gracias por adquirir este producto de LRP.

Ud. a elegido una de las mds avanzadas emisoras
de hoy en dia con caracteristicas de alta gama y
unos componentes electronicos seleccionados
especialmente que hacen de esta emisora una de
las mejores disponibles hoy en el mercado.

La emisora C3-STX Pro 2.4GHz con tecnologia
F.H.S.S. le confiere uno de los niveles mds altos en
seguridad. Los problemas de frecuencias pasaron
a la historia.

—
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CONSEJOS DE SEGURIDAD A

® Su modelo puede sufrir graves danos si no lo utiliza con .
precaucion y con sus componentes correctamente instalados. \

* No exponga su emisora al agua o a la humedad excesiva. _
* Proteja adecuadamente el receptor y los servos utilizando para

ello cajas de radio estancas o protegidas contra el agua. NS

e Si tiene poca o ninguna experiencia en el manejo de modelos
RC le recomendamos que sea asistido por modelistas expertos o
con el asesoramiento de su tienda de hobby.
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(ANTES DE EMPEZAR )

Caracteristicas

« Pantalla LCD de gran tamano.

4 Teclas de ajuste.

+ 10 Memorias (#0 a 9).

+ Nombre modelo.

+ Dual rate direccion.

« Funcién Expo.

» Aviso de bajo voltaje.

» Funcién ABS.

« Receptor 3Ch de altas prestaciones.
« Clavija de carga.

- Beep (on / off).

- Failsafe.

« Disefio ergonémico.

« Ajuste digital de gas y direccion.

Especificaciones Emisor y Receptor

Emisor

« Modelo: C3-STX Pro 2.4GHz F.H.S.S.
« Voltaje alimentacion: 8 pilas AA o Pack de baterias.
» Peso: 405g.

» Frecuencia: 2.4GHz FH.S.S.
Receptor

» Modelo: C3-RX 2.4GHz F.H.S.S.
«Voltaje alimentacion: 4,8 - 6,0V

+ Peso: 9,5g.

« Frecuencia: 2.4GHz F.H.S.S.

» Dimensiones: 2,7x3,0x1,6cm.

Emparejamiento Receptor-Emisor

Antes de utilizar su equipo de radio necesitara emparejar la emisora y el receptor. Este
proceso sincronizard el receptor a la emisora. Si Ud. dispone de varios modelos RC también
podra emparejar otros receptores adicionales a la emisora. También ajustara el fail safe.
Emparejamiento:

1.- Conecte la emisora colocando el interruptor en ON, el led de la emisora se encendera
transcurridos 6 segundos.

2.- Mantenga pulsado el botén de emparejamiento del receptor.

3.- Conecte el interruptor ON del receptor y mantenga pulsado el botén de emparejamiento.
El LED del receptor parpadeara lentamente.

4.- Suelte el botén de emparejamiento del receptor después de 2 segundos.

5.- Mantenga pulsado el botén de emparejamiento del emisor hasta que el LED del receptor
parpadee rapidamente.

6.- El emparejamiento esta completado. Ambos LEDS (Emisor y Receptor) permaneceran
iluminados.
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( ANTES DE EMPEZAR )

Ajuste del Fail safe

Después de emparejar la Emisora y el Receptor, Ud. puede ajustar las caracteristicas del Fail
Safe.
1.- Coloque el interruptor de la Emisora en posicion ON. Compruebe que el LED estd
iluminado.
2.- Coloque el interruptor del Receptor en posicion ON. Compruebe que el LED esta
iluminado.
3.- Mueva los mandos para confirmar que estan emparejados correctamente.
4.- Mueva el gatillo de gas hasta la posicion que desee para el Fail Safe.

NOTA: Si suelta el gatillo de gas, este va a la posicién neutral, y el fail safe se ajustard
a esa posicion.
5.- Pulse el botéon de emparejamiento en el receptor por espacio de 4 segundos. El LED
parpadeara lentamente.
6.- Suelte el gatillo de gas, el LED del receptor empezara a parpadear rapidamente. A
continuacién presione el botén de emparejamiento en el receptor.
7.- Confirme el correcto ajuste de la posicién elegida de fail safe apagando la emisora. El servo
de gas (canal 2) debe moverse hasta la posicion elegida para que actue el fail safe. Vuelva a
encender la emisora para comprobar que el servo vuelve a su posicién y todos lo controles
funcionan correctamente.
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(ANTES DE EMPEZAR

Emisor

Pantalla
LCD — |

\ Trim de Gas (DT2)
/ ‘ Volante
a

V2
ATL Gas =
(DT4)
Dual Rate
Direccion (DT3)

emparejamiento
Trim de Direccién (DT1)

Indicador LED

OFF =
Interruptor

9 3¢ canal

Teclas de edicién (+/-)

Interruptor ON/OFF

Gatillo Gas

*'ﬁ“:z;ﬂj 7 |
[ e Y|
Lk /J

i
| S Compartimento baterias
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CONSEJOS AL APAGAR LA EMISORA

« Espere 2 segundos antes de apagar la emisora si ha realizado algun ajuste utilizando
los trims (DT1 - DT2) o las teclas de edicion (+/ -). Si apaga la emisora sin esperar estos
2 segundos después de realizar los ajustes, estos no se guardaran en la memoria.

Trims digitales (Trim de gas y trim de direccion) TRM .’ TRM
(Ajuste inicial. DT1-Trim de direccién; DT2-Trim de gas) & X E
Mueva el trim a izquierda o derecha para realizar los ajustes L O F D

| |

Posicion trim de Posicion trim de
direccion gas

Sonara un pitido para indicar cada pulsacion

Operaciones con los Trims: | Cuando use los Trims digitales, los ajustes no tienen efecto en el recorrido
maximo del servo. \

Cuando el Duar Rate de Direccién o el ATL de Gas toman un valor menor de 100%, los ajustes del trim digital
pueden afectar al recorrido del punto final del servo.

Teclas ajuste comandos (Dual Rate direccion / ATL gas) } E

(Ajuste inicial. DT3-Dual Rate direccion; DT4-ATL gas) R <

Pulse las teclas izquierda/derecha o arriba/abajo para % %

ajustar los valores. IUU ?OU
Dual Rate ATL gas
direccion

Sonard un pitido para indicar cada pulsacion

S. 7
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Sustitucion de las baterias

Coloque las 8 baterias (tamafo AA) respetando la polaridad indicada en el compartimento para baterias.

Sustitucion de las baterias

1.- Retire la tapa del compartimento de las baterias de la emisora.

2.- Retire las bateria usadas.

3.- Coloque 8 baterias AA nuevas respetando la polaridad indicada en el compartimento para las mismas.
4.- Cierre la tapa del compartimento de las baterias.

5.- Deslice el interruptor a la posicién ON y compruebe que en la pantalla LCD indica el voltaje de las
baterias. Si el voltaje es bajo, asegurese de que las baterias estan bien colocadas y hacen el contacto
adecuado.

0 » Compruebe siempre el voltaje de su emisora antes de usarla.

/\ PRECAUCION

ALARMA DE BATERIA BAJA
0 + Asegurese de colocar las bateria correctamente, respetando
la polaridad indicada en el compartimento de bateria. Si esto Una alarma sonara si el voltaje
| no lo hace su emisora podria sufrir daios irreparables. de la emisora esta por debajo
de los 8.5V. Esta alarma es solo
o - Cuando no vaya a utilizar la emisora durante un periodo largo una caracteristica de seguridad
de tiempo, retire las baterias del compartimento para prevenir de la emisora. La emisora puede
fugas y corrosion. Si ha habido fuga en las baterias, limpie el no funcionar por debajo de los
compartimento de forma concienzuda, asegurandose que los 9.0V. Si suena esta alarma,
| contactos queden totalmente limpios. reemplace las bateria para
prevenir una perdida de control.

Ajuste de memoria

- Los datos de cada funcién de la emisora se guardan en el chip de memoria sin que sea necesario disponer
de una bateria adicional. La emisora se puede usar sin que tenga que preocuparse de la bateria de reserva.
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Ajuste de la emisora

® Deslice el interruptor ON/OFF a la posicion ON: o) .
La pantalla muestra la figura de la derecha. }—— Ndmero de modelo

® Comprobacion del niimero de modelo:

Cuando conecta la emisora el nimero que aparece il_j 8 V-
por defecto es el 1. Si quiere cambiar el nimero de
modelo debe usar la funcién “Ajuste de Modelo”
(Model Setup) que encontrard en la pagina 13 de
este manual.

— Voltaje bateria

DT2 DT1

® Ajuste del Trim Digital:

Trim de Direccidn.

Inicialmente el trim de direccion esta asignado al
interruptor DT1.

Manipule el interruptor DT1 para asegurarse que

el valor del trim aparece en la pantalla, funciona

y cambia su valor.

Después de verificar que funciona, vuelva a ponerlo

“~ en la posicién central (valor = 0) \
Trim de Gas.
Inicialmente el trim de gas esta asignado al DT1 DT2 /
\ interruptor DT2. N . 2
Manipule el interruptor DT2 para asegurarse que \
. el valor del trim aparece en la pantalla, funciona L G F 0
/ y cambia su valor. — - — -
Después de verificar que funciona, vuelva a ponerlo POS'C.'O"‘ ‘?'?' il Posicion del trim
en la posicién central (valor = 0) de direccion de gas
| h
Dual Rate direccién.

Inicialmente el Dual Reate de direccién esta asignado
al interruptor DT3.

Manipule el interruptor DT3 para asegurarse que

el valor del Dual Rate aparece en la pantalla,
funciona y cambia su valor.

Después de verificar que funciona, reseteelo

(valor = 100%)

DT3 DT4
Ajuste Gas ATL. ] E
Inicialmente el ATL de gas esta asignado Foo oR o
al interruptor DT4. % 1 %
Manipule el interruptor DT4 para asegurarse que ?OB IUO
el valor del ATL aparece en la pantalla, funciona Dual Rate direccion ATL gas

y cambia su valor.
Después de verificar que funciona, reseteelo
(valor = 100%)
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Inversion Servos (REV)

® REV Invierte la direccién de movimiento de los servos con respecto a los movimientos de los
mandos de la emisora (direccion y aceleracion).

| Después de invertir los servos, todos los ajustes de los trims también se invertirdn

Pantalla inicial

NO.

1
[

Pantalla de ajuste

r @ Presione la tecla“SEL" para seleccionar la funcion.

REV CH ,' REV CH |
o nece
NLV LIy

REV CH E REV CH B
Ay oo
NLV U L

REV CH 3 REV CH 3

4—@ Presione la tecla “CH” para seleccionar el canal.

<— Direccion del servo:
OFF: Normal
REV: Invertido

@® Presione la teclas +/- para cambiar los ajustes.

©

Ajustes Inversion Servos (REV)

1.- Presione la tecla “SEL" para seleccionar la funcién “REV” (ver dibujos de arriba).

2.- Seleccione los canales 1, 2 o 3 usando la tecla “CH" ( canal 1= direccién, Canal 2=gas/freno/inversion).
3.- Use las teclas +/- para invertir la direccion del servo (use el mismo método para cambiar el otro canal).
4.- Después de terminados los ajustes, presione la tecla “SEL” para volver a la pantalla inicial.
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Ajuste Punto Final (EPA)

+ EPA, deberd usarse cuando se estén haciendo los ajustes de angulo

de direccién y gas maximo/freno durante el proceso de montaje y
ajuste del varillaje del modelo.

« Con EPA podré ajustar el angulo méaximo del radio de giro.

« EPA también se usa para ajustar el recorrido maximo del servo para
cada canal. Deberd siempre comprobar los varillajes mientras realiza los
ajustes de EPA.

« ATENCION:
No aplique demasiado EPA,
podria danar el servo

-Dual Rate direccion y ATL gas/freno (DT3 - DT4):
Dual Rate ajusta la direccion maximay ATL el valor de gas/freno, por
tanto deberan ser considerados cuando ajuste el EPA.

/\ ATENCION

+ Puede originarse una malfuncién en el servo y el modelo perder el
control si se aplica una fuerza excesiva en el horn del servo durante
el funcionamiento y ajustes de la direccion.

Valor mdximo de EPA

(Pantalla inicial)

NO.

Presione la tecla “SEL" para

Presione la tecla“CH" para
1 Seleccionar la funcion

@ seleccionar el canal que

19 1 deseada en pantalla
IE. L’ i

(Pantalla de ajuste) 3

1
cH |
EPA EPA

16a”

00

i

/o

desea cambiar

e
EPA

Direccién izquierda

Direccion derecha

1oar

EPA

100"

¢

o

Gas adelante

Freno

- Valor EPA:
0 - 120% para cada canal y direccion

- Teclas de Edicion:
Use las teclas +/- para cambiar los valores. Manteniendo pulsada por

unos segundos alguna de estas teclas, aumenta la velocidad en el
aumento o decremento del valor.

Ajuste EPA direccion

1.- Coloque el valor del Dual Rate inicial (DT3) en su valor maximo (100%).

2.- Presione la tecla “SEL" para seleccionar la funciéon deseada EPA (ver dibujos de arriba).

3.- Seleccione el canal 1 usando la tecla “CH".

4.- Direccién izquierda: Asegurese que la pantalla muestra “CH 1”. Gire el volante de direccién al tope de la
izquierda y usando las teclas +/- ajuste el angulo deseado.

5.- Direccién derecha: Asegurese que la pantalla muestra “CH 1". Gire el volante de direccién al tope de la
derecha y usando las teclas +/- ajuste el dngulo deseado.

6.- Una vez terminados los ajustes, presione la tecla “SEL” para volver a la pantalla inicial.
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Ajuste EPA Gas

1.- Coloque el valor de ATL inicial (DT4 ) en su valor méximo (100%).

2.- Presione la tecla “SEL" para seleccionar la funcién deseada EPA.

3.- Seleccione el canal 2 usando la tecla “CH".

4.- Ajuste Gas adelante: Asegurese que la pantalla muestra “CH 2". Apriete el gatillo de gas y usando las teclas +/-
ajuste el gas méximo deseado. Si utiliza un variador electrénico de velocidad coléquelo al 100%.

5.- Ajuste Freno/marcha atrds: Asegurese que la pantalla muestra “CH 2" Apriete el gatillo de gas hacia adelante
y usando las teclas +/- ajuste el freno o marcha atras maximo deseado. Si utiliza un variador electrénico de
velocidad coléquelo al 100%.

6.- Una vez terminados los ajustes, presione la tecla “SEL” para volver a la pantalla inicial.

Ajuste Exponencial (EXP)

La funcién EXP se utiliza par ajustar el valor del recorrido central del servo para cada canal (CH1 /CH2).

Presione la tecla “SEL” para Presione la tecla “CH" para
@ seleccionar la funcién deseada @ seleccionar el canal deseado
en pantalla |

(Pantalla inicial)

NO

1 1 o 2

@ Use las teclas +/- para cambiar

Em B% © el valor

- F EXP EXP
2.4,

Rango EXP

-100% a +100% Para cada canal. Los botones para ajustarlo al valor deseado son las teclas +/-.

Ajuste EXP Direccion

1.- Presione la tecla “SEL” para seleccionar la funcion deseada. En este caso EXP.

2.- Seleccione el canal 1 usando para ello la tecla “CH".

3.- Use las teclas +/- para ajustar el valor EXP.

4.- Después de terminar los ajustes, presione la tecla “SEL” para volver a la pantalla inicial.

— EXP de direccion funcionara para ambos sentidos de la direccién, izquierda y derecha
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Ajuste EXP Gas

1.- Presione la tecla “SEL" para seleccionar la funcién deseada. En este caso EXP.
2.- Seleccione el canal 2 usando para ello la tecla “CH".

3.- Use las teclas +/- para ajustar el valor EXP.

4.- Después de terminar los ajustes, presione la tecla “SEL” para volver a la pantalla inicial.

[ EXP direccion negativo. \

[ EXP direccion positivo. \

— EXP funcionara sélo para el gas.

[/ EXP gas negativo. \

[ EXP gas positivo. \

extremos

B 100

Movimiento lento del servo
en el centro y rapido en los

Movimiento

Servo

\ Movimiento ruedas  /

Movimiento rapido del servo Movimiento lento del servo Movimiento rapido del servo
en el centro y lento en los en el centro y rapido en los en el centro y lento en los
extremos extremos extremos

B 100 B 100 R 100

d 7

o) 7 o K/ <)

= { c b =

E L-100 | ~- % L-100} E F-100

s e[ 7] ribo <9 7] R-100 sol L~

& @ 2 S g % 23|/

=& |, S8 2 =&

L100 <— 0 —— L100 «<— o0 — F100 «— 0 ——

\ Movimiento ruedas  /

\ Movimiento gatillo  /

bl

100 «<— 0 —

\ Movimiento gatillo  /

EXP Direccion

Sistema anti bloqueo ABS

Si aprieta el freno mientras toma una curva puede ocurrirle
que el modelo sobrevire a causa del bloqueo total del freno.

El sobreviraje se puede prevenir usando la funcién ABS.
Usando esta funcion, cuando frena, el servo actuara
como bombeando, sin aplicar el freno de forma continua

(igual que en los modelos reales).

La funcién ABS puede ajustarse en tres niveles:

Lento, medio y rdpido

Funcionamiento

EXP Gas

Freno

“. Atras
Adelante ( N

Neutro

El servo de gas actuara con la funcién ABS cuando
el freno sea aplicado.

Comprobacion en pantalla

Pulse la tecla“SEL"
para seleccionar
la funcién deseada.

(Pantalla inicial)

NO. ]

I

2.0,

i

i

Pantalla de ajuste

Sin ABS

ol ol
- OFF ||~ sl

o
Mo |

o0
a7

Ajuste ABS

CH2 ABS: OFF/SLW/NOM/FAST
ABS OFF: Sin ABS

ABS SLW: Lento

ABS NOM: Medio

ABS FST: Rapido

@ Utilice las teclas
0 +/- para cambiar
el modo de ABS




‘ r 4 < 1-4-4
-

(FUNCIONES EMISORA )

Ajuste ABS

1.- Presione la tecla “SEL" para seleccionar la funcion deseada. En este caso ABS.
2.- Cambie el ajuste ABS pulsando las teclas +/-.
3.- Después de terminar los ajustes, presione la tecla “SEL" para volver a la pantalla inicial.

ASi su servo no es suficientemente fuerte, la funcién ABS no debe usarse, ya que
puede causar danos irreparables en su servo.

Nombre del modelo (NAME)

Esta funcion permite asignar un nombre (3 nimeros/letras) a cada una de las 10 memorias
de modelo (#0 - #9)

/ Comprobacién en pantalla

¥ Seleccién de numero de
\ modelo (MDL)

MDL (0-9).
(Pantalla inicial) (Pantalla de ajuste)
| NO. MDL NO. MDL 'NO.
1
! ¢

I
2.0, whl MAY
Nombre deIT\/\odeIo @

| Comprobacién en pantalla

Cambio del nombre del

modelo @ Pulse la tecla“SEL" para seleccionar la funcion deseada. En este caso NAME
(Pantalla inicial) (Pantalla de ajuste)
NO. 4' NO. NO.
; ! !
121 1101 Vol
'L..UV NAME WHI NAME /\H'

@ Presione la tecla “CH” para moverse al siguiente caracter.

@

@ Presione las teclas +/- para cambiar el caracter.

Nombre del modelo (NAME)

1.- Presione la tecla “SEL" para seleccionar la funcion deseada. En este caso NAME.

2.- Seleccione el caracter que quiera usando el botén “CH". El caracter que quiera cambiar parpadeara.
3.- Use las teclas +/- para cambiar el caracter al que Ud. desee.

4.- Repita los pasos 2 y 3 para asignar un nombre al modelo.

5.- Una vez halla terminado espere al menos 2 segundos antes de apagar la emisora.

Pulse la tecla “SEL" para seleccionar la funcién deseada. En este caso Nombre del modelo

Presione las teclas +/- para seleccionar el nimero de modelo

\
N
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Emisora encendida

MDL

REV

EPA

EXP

ABS

NAME

(Pantalla inicial)

=
2.0,

@ * Seleccion de modelo
MDL NO.

i
wiil

=g

fAY

@ ¥ Inversor

REV

"o

o 3
REV

@10

@10

B
OFF

LE)
©

cH 3
OFF

@ * Ajuste d

el punto final (EPA)

EPA o ]
ig”

@

. o 2
100~

=

27T

o

¢
oo

@ * Funcién

Exponencial (EXP)

|
1ao”

EXP

@ ‘ Funcién

Anti bloqueo de freno (ABS)

Para cambiar el valor

0/C

Para cambiar el valor

2| @

OFF

t0I® 06

ABS

I
Mof

tO 1®

@ * Nombre del modelo

=
we WA

® 00

Cambia la letra

Para saltar a la siguiente posicion




( REFERENCIA

Términos usados

ABS (Sistema de antibloqueo de frenos)  Para evitar el bloqueo de freno en la frenada.

ATL (Limite ajuste gas) Para ajustar el recorrido del gatillo de gas.
CH1 Canal 1 - Direccion.
CH2 Canal 2- Gas/Freno
CH3 Canal 3 - Libre. \
Dual Rate (Dual Rate direccion) Para ajustar el recorrido de la direccién.

$ DT (Trim Digital) Interruptores digitales para ajustes de la emisora. =

/ EPA (Ajuste del recorrido final) Ajuste del recorrido final para cada canal / servo.
REV (Inversor del servo) Invierte la direccion de la respuesta del servo.
SERVO Motor eléctrico usado para efectuar la fuerza fisica que

\ la sefal de la emisora transmite al modelo de radio control. \
/ =
/ /

Alarma de bateria baja:
Una alarma sonara si el voltaje del emisor cae por debajo de los 8,5V. La pantalla LCD mostrara “LOW” (ver dibujo de
abajo). Esta alarma es solo una medida de precaucién. El emisor puede no funcionar por debajo de los 9,0V

No. 4
I

LOW,

Alarma Audible:
Emite un tono continuo.

A PRECAUCION:
Si la alarma de bateria baja suena, tan pronto como sea posible, apague el modelo y luego desconecte la emisora
para prevenir una pérdida de control del modelo.

S. 16
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al servicio técnico oficial.

Problemas mds comunes

Si tiene problemas con la emisora, incluidos problemas de control erratico o problemas sencillos, lea atentamente
esta guia de posibles causas. Si ninguna de estas causas se asocia con los problemas de su emisora, remitala

PROBLEMA

POSIBLE CAUSA

SOLUCION

Baterias agotadas o bajas de carga.

Cambie las baterias.

La emisora no se enciende

Baterias colocadas de forma
incorrecta.

Compruebe la correcta colocacion
de las baterias (guiese por las
marcas que hay en la caja de
baterias).

o el voltaje es bajo.

Mal contacto de las baterias.

Asegurese que los contactos no
estén danados y estan tocando las
baterias.

Contactos corroidos o dafados.

Limpie los contactos con un
anticorrosivo si fuera necesario

Conexiones Receptor y Servos

| Receptor Interruptor

B/DSC

Portapilas

— —

10

G000 @ 00000

Receptor

10

o |[coocoo
o |[ooooo

o |[coocoo

o o o ©

o o

Servo Servo

Servo

direccion Gas/Freno Auxiliar

Canal 1 Canal 2

Canal 3

jlm

Interruptor

Bateria

" gMotor

—— Motor
Conal 2 MTTTTT]
Variador de
velocidad
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Kein Spielzeug. Nicht fiir Kinder unter 14 Jahren geeignet. Bewahren Sie das Produkt
auBerhalb der Reichweite von kleinen Kindern auf. Beachten Sie unbedingt die folgenden
Hinweise, da diese lhr Produkt zerstoren konnen und die Gewahrleistung ausschlieen. Nicht-
beachtung 'dieser Hinweise kdnnen zu Sach- und Personenschden und schweren Verletzun-
_gen fuhren! Dieses Produkt oder andere elektronische Komponenten diirfen niemals mit Wasser,
O, Treibstoffen oder anderen elektrisch leitenden Fliissigkeiten in Beruhrung kommen, da diese
Mineralien enthalten kénnen, die 1e Schaltkreise 1 lassen. Bel Kontakt mit
diesen Stoffen miissen Sie sofort den Betrieb einstellen und das Produkt sorgféltig trocknen. Offnen
Sie niemals das Produkt und I6ten Sie keinesfalls auf der Platine oder anderen Komponenten. Ent-
nehmen Sie immer den Akku aus Ihrem Produkt bzw. trennen Sie das Produkt von der Stromquelle
wenn das Produkt nicht verwendet wird. Produkt regelméaRig auf Schaden tiberpriifen. Bei einem
Schaden darf das Produkt bis zur nicht mehr werden. Ver-
brauchte Batterien nicht in den Hausmidill geben, sondern nur bei den bestehenden Sammelstellen
oder einem Sondermiillplatz abgeben. Schalten Sie immer zuerst Ihren Sender ein, bevor Sie den
Empfénger oder Fahrtenregler einschalten. Der Empfanger konnte Storsignale auffangen Vollgas
geben, und |hr Modell gen. Beim ] Sie die te Reihenfolge.
Erst Empfanger und Fahrtenregler at dann Sender au 1. Der Hersteller kann nicht
fiir Schaden verantwortlich gemacht werden, die infolge von Nichtbeachtung der Sicherheitshin-
weise und Warnungen verursacht werden. Nicht ins Feuer werfen. Uberpriifen Sie, ob die Antenne
im Sender festgeschraubt ist. Wenn sie lose oder nicht verbundenden sein sollte, kann das Sen-
designal im Betrieb unterbrochen werden. Schrauben Sie die Antenne vorsichtig fest. Machen sie
vor jeder Fahrt einen Reichweitentest. Uberpriifen Sie, ob die Fail Save Funktion eingestellt wurde.
Wenn Sie Einstellungen am Modell vornehmen, stellen Sie vorher den Motor ab bzw. trennen Sie
die Steckverbindung. Sie kénnten unerwartet die Kontrolle tiber das Modell verlieren und es kénnte
dadurch eine geféhrliche Situation entstehen. SchlieRen Sie niemals das Ladegerét an eine andere,
als die angegebene Stromquelle an. Eine falscher Stromaschlu® kann zur Explosion, Funkenflug,
oder Feuer flhren. Haufiges laden eines nur Teilentladenen NiCd- Akkus kann zur Verringerung
der Kapazitat (Memmorieeffekt) fiihren. Verringern kann man den Effekt, wenn man den Akku erst
auf 1V pro Zelle entlad und dann wie empfohlen I&dt. Dieser Artikel entspricht der Richtlinie 1999/5/
EC. Eine Konformitétserklarung finden Sie unter: http://www.LRP.cc/CE. Dieses Produkt ist fiir den
Gebrauch in: A, CH, D, EST, FIN, IS, N, NL, SK, SLO, BG, HR, LT, TR, CY, UA, CZ, MK, RO

No toy. Not suitable for children under 14 years. Keep the product out of the reach of children. Pay
close attention to the following points, as they can destroy the product and void your warranty.
Non-observance of these points can lead to property damage, personal and severe injuries! Never
allow this product or other electronic components to come in contact with water, oil or fuels or other
electroconductive liquids, as these could contain minerals, which are harmful for electronic circuits.
If this happens, stop the use of your product inmediately and let it dry carefully. Never open the
product and never solder on the PCB or other components. Always remove the battery from your
product or disconnect the product from the power source, if the product is not in use. Chech product
regularly if there are any damages.

In the case of damage, the product must not be used until it has been completely repaired. Do not
throw away used batteries in the household garbage, but only give them to the collection stations

or dispose them at a special garbage depot. Always switch on your transmitter first before you
switch on the receiver or the speed control. The receiver could receive interference signals, start
full acceleration and damage your model. When you switch off, make sure you do so in the reverse
sequence. First switch off the receiver and speed control, then switch off the transmitter. The
manufacturer can not be held responsible for damages, which are a result of non-observance of the
warning notes and security advices. Do not dispose in fire Check the transmitter antenna to be sure
it is not loose. If the transmitter antenna works loose, or is disconnected while the model is running,
signal transmission will be lost. Do not screw the antenna forcibly. Otherwise its antenna-holding
part can be damaged. Always perform a operating range check prior to use. Be sure to set the Fail
Safe function. When making adjustments to the model, do so with the engine not running or the mo-
tor disconnected. You may unexpectedly lose control and create a dangerous situation. Never plug
the charger into an outlet other than indicated voltage. Plugging the charger into the wrong outlet
may result in an explosion, sparking, or fire. If the batteries are repeatedly recharged in a slightly
discharged state, the memory effect of the Ni-Cd battery may considerably reduce the capacity . A
reduction in operating time will occur even when the batteries are charged for the recommended
time. (After discharge to 1cell E.V.=1V). This item is in accordance with directive 1999/5/EC. For the
declaration of conformity visit: http://www.LRP.cc/CE. This product is for use in: A, CH, D, EST, FIN,
IS, N, NL, SK, SLO, BG, HR, LT, TR, CY, UA, CZ, MK, RO

Ce produit n‘est pas un jouet. Ne convient pas pour les enfants de moins de 14 ans. Ranger le
produit hors de porté des enfants en bas age. Absolument respecter les consignes ci-dessous sous
peine de détruire le produit et d'annuler la garantie. Le non-respect de ces consignes peut étre a
I'origine de dommages matériels et personnels ainsi que de graves blessures ! Ce produit ou les
autres composants électroniques ne doivent jamais entrer en contact avec de I'eau, de I'huile, des
carburants ou tous autres liquides conducteurs, car ceux-ci contiennent des mlneraufx’r? susceptib-
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1N TR EERACIRE T, AR ALY (A
Aev eivar Traiyvid1. AkataAAnAo yia raidid nAikiag PIKpGTepng Twv 14 eTwy. GUAGETE TO TTPOIGV
HakpiG arr6 TadIA. [NpocégTe OTTWOBITTOTE TIC akGAOUBES UTIOBEIEEIS, SEGOUEVOU OTI EVOEXETAI Va
KATAGTPAQET TO TTPOIGV Kal VO UNV KAAUTITETa QTT6 TNV £yyunan. MapdBAeyn autiv Twv UTIOBEIGEwY
EVBEXETQI VO TIPOKAAEEI owHaTIKEG BAGBES, UAIKES ZnpIEG Kal coBapous TpaupaTiopous! To

TIPOIOV QUT6 | GAA NAEKTPOVIKA EEAPTAHATA GEV ETPETTETAI VO EPXETa TIOTE OF :nuqm Ve VEPO,
AGd, kavolpa 1| GAAa uypd kahoUs aywyols Tou pevparog, i

Va TTEPIEXOUV OPUKTE TTOU a 0 Z€ TIEPITTLaN :ﬂa(or‘]g e

TETOIOU £I60UG UYPd, TTPETTEI VOl OTAHATAGETE AEGWG TN XPIGN TOU TIPOIOVTOG KAl VOl TO APrOETE

VO OTEYVWOEI TIPOOEKTIKG. [OTE UNV aVOIYETE To TIPOIGV Kal O Kapid TIEPITITLON NV KAVETE
KOMAOEIG TNV TTAAKETA 1} 0€ GAAa e€apTrpATA. AQaIpEiTe TTAVTA TNV TTaTapia aTro 10 Tpoidy i/

Kal aTTOCUVSEETE TO TTPOIOV OTTO TNV TMYI PEUHATOG, OTAV BEV XPNCIMOTIOIETE TO TTPOIOV. EAEyXETE
TOKTIKG TO TTPOIOV Yidl TUXOV GNUIEG. Z€ TIEQITTWON GNHIAG, SEV ETTITPETIETAI VA XPNOIHOTIOIEITE TO
TIPOIOV PEXPI VA ETIOKEUTOTE TTANPWS. MV TIETATE TIG TIANEG iEG OTa OIKIAKA

aMAG oTa onueia cuAoyNG i aTa EIBIKA aTToppiupaTa. E)ETETE TIGVTA TIPWTA O AETOUpYia TOV TIopTIO
TIpIv B£0ETE OE AerToupyia To B¢k ) T puBpIaTA TaxUTnTAs. O BékTNg Ba PTropouae va AdBel arjuata
TrapepBoAS A va evepyoTTolfioel To puBIaTA TaxUTNTAG, VA :mmxuvel TIARPWG KAl VOl TTPOKAAEGE!
Znuid oo povtého oag. Kard mv TNV avTioTpon oeIpd.
ATTevepYOTIOINGTE TIPWTA TO SEKTN Kal 0 pueulcrrr] TaxoTnTag Kul o-m OUVEXEIQ TOV TTOUTTO.

O kataokeuaoTig 8e PEPel EUBUVN yia {NUIEG TTOU TTpOKaAOUVTaI ASyw TTapABAEWNS TwV UTTOBEIEWY
ao@aleiag Kal Twv TPOEISOToINCEWY. MV TV TIETATE O€ QTIG

Nem jaték. Nem alkalmas 14 évnél fiatalabb gyermekek szamara. Tarolja a termeéket Ugy, hogy
hozza. Ko 1 tartsa be a masképp a
termék karosul és ez kizérja a garancia-igényeket. Ezen u(asltasok figyelmen kiviil hagyasa esetén
anyagi és személyi karok keletkezhetnek és fennall a sulyos sériilések veszélye! Ez a termék vagy
mas elektronikus alkatrész sohasem keriilhet vizzel, olajjal, izemar vagy
mas I mivel ezek tar olyan 4 amelyek
korrodélhatjak az ararnkoroket Ha a termék ilyen anyagokkal keril kapcsolalba azonnal meg
kell allitani és alaposan meg kell széritani. Sohase nyissa ki a terméket és sohase forrasszon a
platinan vagy mas alkatrészen. Amikor nem hasznalja a terméket, vegye ki az akkut ill. kapcsolja le
a terméket az orizze a termék meghil
esetén a termék nem hasznalhato a teljes megjavllaslg Ne dobja az elhasznalt elemeket a hazi
hulladékba hanem adja le gydijtéhelyen vagy specialis hulladekok gyljtéhelyén. Mindig elébb az adét
be, miel6tt 14 a vevot vagy a A vevo hibas jeleket vehet,
teljes & ja az 6n modelljét. Kikapcsolaskor figyelien a forditott
sorrende. Kapcsolja ki elébb a vevot es a sebességszabalyozot, utana az adét. A gyarté nem vallal
a biztonsagi L be nem tartasabol eredé meghlbésodéso-
kért. Ne dobja tiizbe.

Oyuncak degildir. 14 yas alti cocuklar igin uygun degildir. Uriinii cocuklarin ulasamayacagi

yerde muhafaza ediniz. Uriintniziin zarar gormesini engellemek {izere ve garanti kapsaminda
degerlendirilmesi icin asagidaki talimatlara mutlaka uyunuz. Bu talimatlara uyulmamasi halinde can
ve mal kaybina ve agir yaralanmalara yol agilabilir! Bu iriin ya da diger elektronik bilesenler asla su,
yag, yakit ya da bagska elekirik iletkeni sivilarla temas etmemeli, aksi halde mineral icerebilecekleri
icin elektronik kumanda devresinde korozyona neden olabilirler. Bu maddelerle temas halinde derhal
isletimi ayarlamali ve Giriinii tamamen kurutmalisiniz. Uriinii asla at;maylmz ya da higbir sartta

platin veya diger bilesenler tizerinde lehim Uriintiniiz ku g1 zamanlar daima
uriniintizden bataryayi gikartin ve/ veya drtini akim kaynagindan ayirin. UriinG dizenli olarak
hasara kars kontrol edin. Bir hasar s6z konusu oldugunda driin, tamamen tamir gérmeden tekrar
kullaniimamalidir. Kullanilmis pilleri evinizdeki ¢épe degil, meveut toplama noktalarina ya da bir
ozel atik yerlerine gotiriiniiz. Aliciy ya da siiriig regiilatorini galistirmadan 6nce daima vericinizi
devreye alin. Alici ariza sinyalleri alabilir, tam gaz verebilir ve modele zarar verebilir. Kapatirken ters

les de corroder les circuits électroniques. En cas de contact avec ces | faut it

ment interrompre le fonctionnement et soigneusement sécher le produit. Ne jamais ouvrir le boitier
du produit, ni braser sur la platine ou d‘autres compcsanls Toujours retirer I'accu du produit ou
débrancher le produit de la source de courant lorsqu'il n ‘est pas utilise Ver\fer reguheremem le bon
état du produit. Ne plus utiliser un appareil er Jusqu asar Les piles
usées ne doivent pas étre jetées dans les ordures ménagéres, mais doivent étre recyclees dans
les conteneurs ou les déchetteries. Toujours commencer par allumer I'émetteur avant d‘allumer le
récepteur ou le régulateur de vitesse. Le récepteur pourralt recevoir des signaux parasites, accé-
lérer a fond et endommager votre modéle. Procéder dans I'ordre inverse pour I'extinction. Eteindre
d'abord le récepteur et le régulateur de vitesse, puis éteindre I'émetteur. Le constructeur ne saurait
étre tenu responsable pour les dommages causés par le non respect des consignes de sécurité et
des avertissements. Ne pas jeter dans un feu

Este aparato no es un juguete. No apto para nifios menores de 14 afos. Mantenga este producto
fuera del alcance de los nifios. Por favor, observe las siguientes indicaciones explicitamente, ya
que de lo contrario el aparato podria sufrir dafios o se podria anular la garantla La no observancia
de estas indicaciones puede provocar dafios personales y materiales, asi como graves lesiones!
Evite que los componentes eléctricos entren en contacto con agua, aceite, combustibles o cualquier
otro tipo de sustancia liquida dela que éstos pueden contener minera-
les corrosivos para los circuitos electronicos. En caso de entrar en contacto con estas sustancias
apague inmediatamente el aparato y séquelo minuciosamente. No abra nunca el aparato ni suelde
bajo ninguna circunstancia sobre la pletina u otros componentes. Extraiga siempre las pilas del
aparato o desconéctelo de la red si no va a utilizarlo. Controle regularmente que el aparato no sea
defectuoso. En caso de producirse dafios no utilice el aparato hasta que haya sido reparado com-

dikkate alin. Once aliciy ve sirls regulatoriini kapatin, sonra vericiyi kapatin. Uretici,
emniyet talimatlarinin ve uyarilarin dikkate 1 kaynaklanan sorumlu
tutulamaz. Atese atmayiniz

Toto neni hracka. Nevhodné pro déti do 14 let.Uchovavejte vyrobek mimo dosah malych déti.

e¢né dodrzujte na jici pokyny, aby nemohlo dojit k poSkozeni vyrobku a zaniknuti
zaruky. Nedodrzovani téchto pokyn mize vést k vécnym Skodam a vaznym zranénim osob! Tento
vyrobek nebo jiné elektronické soucasti nesméji nikdy pfijit do styku s vodou, olejem, pohonnou
latkou nebo jinymi elektricky vodivymi tekutinami, protoZze mohou obsahovat mlneraly které mohou
zpuUsobit korozi elektronickych obvodu. Pfi kontakiu s témito latkami musite ihned prerusit provoz a
vyrobek peclivé vysusit. Vyrobek nikdy neotevirejte a nepajejte v zadném pfipadé na desce tidténého
obvodu nebo jinych komponentech. Vzdy vyjméte baterii z vyrobku, resp. odpojte vyrobek od zdroje
proudu, kdyz se vyrobek nepouziva. \yrobek pravidelné kontrolujte, zda neni poskozeny. Je-li
Zjisté&no poskozeni, vyrobek se nesmi déle pouzivat, dokud nebude zcela opraven. Opotfebené ba-
terie r do odpadu, je pouze na sbérnych mistech nebo
na zvlastnich sbernych mistech nebezpeéného odpadu. Vzdy nejprve zapnéte vysila€, nez zapnete
pfijimaé nebo regulator rychlosti. Pfijimag by mohl zachytit rusive signaly, spustit pny plyn a poskodit
vas model. Pfi vypinani Zujte postup v opacném poradi. Nejprve vypnéte pfijimac a regulator
rychlosti, poté vypnéte vysila¢. Vyrobce nemtze byt ¢inén odpovédnym za $kody, které vznikly v
dusledku nedodrzovani bezpeénostnich pokynt a varovani. Nevhazujte do ohné

Ni igraca. Ni primerno za otroke pod 14. letom. Proizvod hranite izven dosega otrok. Obvezno
upcslevajte slede¢a opozorila, ker lahko sicer pride do uni¢enja proizvoda in izkljucitve garancije.

pletamente. No elimine las pilas gastadas il a la basura sino en contenedor
adecuados o lugares de recogida de basura especial. Conecte siempre primero el emisor antes de
conectar el receptor o el regulador de velocidad. El receptor podria captar interferencias, acelerar a
tope y danar asi el modelo. Para desconectar el modelo observe siempre el orden inverso. Primero
desconecte el receptor, después el regulador de la velocidad y finalmente el emisor. El fabricante
no asume la por dafos por la inobservancia de las medidas de
seguridad y advertencias. No tirar al fuego.

Non & un giocattolo. Non adatto a ragazzi sotto i 14 anni. Conservare il prodotto fuori dalla portata
di bambini piccoli.Attenersi alle seguenti avvertenze per non danneggiare il prudotto e per non farne
decadere la garanzia. La mancata osservanza delle presenti avvertenze puo provocare danni a
cose e persone e causare lesioni gravi! Il prodotto o altri componenti elettronici non devono assolu-
tamente entrare in contatto con acqua, olio, carburanti o altri liquidi a conduzione elettrica, poiché
possono contenere minerali che provocano corrosione ai circuiti elettronici. In caso di contatto con
tali sostanze sospendere immediatamente il funzionamento e asciugare con cura il prodotto. Non
aprire assolutamente il prodotto e non effettuare saldature sulla scheda o su altri componenti. Se
non si utilizza il prodotto, rimuovere I'accumulatore o scollegare il prodotto stesso dalla fonte di
alimentazione elettrica. Controllare regolarmente che il prodotto non sia danneggiato. Se il prodotto
risulta danneggiato, non utilizzarlo fino alla sua completa riparazione. Non gettare nei rifiuti le
batterie esauste, ma smaltirle negli appositi punti di raccolta o come rifiuti speciali. Il trasmettitore
va sempre inserito prima di attivare il ricevitore o il regolatore di corsa. Il ricevitore potrebbe inter-
cettare segnall di disturbo, dare gase, quindi, danneggiare il modello. Per la disattivazione seguire
la sequenza inversa. Spegnere prima il ricevitore e il regolatore di corsa, poi il trasmettitore. Il
costruttore non & responsabile di danni causati dalla mancata osservanza delle norme di sicurezza
e degli avvisi. Non gettare tra le famme

teh opozoril lahko privede do materialne ali osebne Skode in tezkih poskodb! Ta
prolzvcd ali druge elektronske komponente ne smejo nikoli priti v stik z vodo, oljem, gorivi ali
drugimi elektri¢no prevodnimi tekocinami, saj lahko slednje vsebujejo minerale, ki lahko poskodujejo
elektronsko vezje. V primeru stika s tovrstnimi snovmi morate takoj prekiniti obratovanje in proizvod
skrbno posusiti. Proizvoda nikoli ne odpirajte in v nobenem primeru ne spajkaijte na platini ali drugih

Kadar proizvoda ne j vedno odstranite baterije 0z. ga izklopite iz elektrike.
Proizvod redno preverjaj(e glede morebitnih podkodb. V primeru poskodbe proizvoda do popolnega
popravila ne smete vec uporabljati. Izpraznjenih baterij ne zavrzite v gospodinjske odpadke, temveé
Jih oddajte v obstojeca zbiralis¢a ali na posebni odpad. Pred vklopom sprejemnika ali regulatorja
hitrosti vedno najprej vklopite oddajnik. V nasprotnem primeru lahko sprejemnik ulovi motece signale,
sprozi polno hitrost in poskoduje va$ model. Pri izklopu se obvezno drzite obratnega vrstnega reda.
Najprej izklopite sprejemnik in regulator hitrosti, nato pa oddajnik. Proizvajalec ne odgovarja za
$kodo, povzroceno zaradi neupostevanja vamostnih navodil in opozoril. Ne megite v ogenj

Ingen leksak. Lampar sig inte for barn under 14 &r. Férvara produkten utom réackhall for sma barn.
Beakta ovillkorligen foljande hanvisningar, eftersom dessa punkter kan férstora din produkt och ogil-
tiggéra garantin. N&r dessa hanvisningar inte beaktas kan detta leda till sak- och personskador samt
allvarliga olycksfall! Denna produkt eller andra elektroniska komponenter far aldrig komma i kontakt
med vatten, olja, drivmedel eller andra elektriskt ledande vatskor, eftersom de kan innehalla minerali-
er som kan orsaka att de elektroniska styrkretsarna korroderar. Vid kontakt med dessa amnen maste
du genast avsluta driften och omsorgsfullt torka produk(en Oppna aldrig produkten och 16d i inget
fall pa kretskortet eller andra Ta alltid ut ur din produkt skilj
produkten fran strémkallan, nar produkten inte anvéands. Kontrollera regelbundet om det har uppsta((
skador pa produkten. Nar det har uppstatt enskada far produkten inte langre anvandas, forran den
har reparerats komplett. Kasta inte forbrukade batterier i hushallssoporna, utan l1amna in dem vid
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ett befintligt uppsamlingsstélle eller lamna in dem till en eleklronlkalervmmngssstatlon Koppla alltid
forst in din séndare, innan du kopplar in eller @an @nga

volgorde aan. Eerst en dan de zender uitschakelen. De
fabrikant kan niet verantwoordeluk worden gesteld voor schade, die ontstaan door het niet-naleven

in storsignaler, fullgasa och skada din modell. Nar du kopplar fran, ge akt pa att félja den
ordningsféljden. Koppla forst fran mottagaren och hashghetsreglaget koppla sedan fran séndaren.
Tillverkaren kan inte goras ansvarig for sadana skador, vilka orsakas av att séakerhetshanvisningarna
och varningarna inte atféljs. Kasta inte i eld

370 He urpyLka. Manenwe He npenuaauaueuo Ans feten mnagwe 14 ner XpaHute usgenue BHe
30HbI T HesbinonHexne
nX MOXeT anaecm K noapew:leuwo MSﬂeﬂMﬂ wnyTparte npasa Ha I'apEHTIMO HesbinonHexue

6 yuiepby u Txensim Tpasmam! He
nonycxaerca KOHTaKT 3TOro n3genusa nnu IJPYI'VIX ANEeKTPOHHbLIX KOMMOHEHTOB C BOZIOiA, Macrom,
MOTOPHBIMM TO! Wnv Apyrimu anek MOCKOMbKY OHW MOTYT
coaepxartb P L BNEeKTPOHHbIX CXeM. B cny4ae KOHTakTa usgenus
€ atnmn P 1amu b erou BbICYLUNTb.
BanpellaeTtca BCkpbIBaTh U3AENNe W BbINOMHATHL Naiiky Nnatkl UK APYrnX KOMMOHEHToB. Ecnu
wnaaenune He ucnonb3yeTcs, HeOﬁXO}JMMO WN3BneYb U3 Hero akKymynsiTop unuv oTCOeAWHUTL ero ot
WCTO4HMKa ToKa. PerynsipHo KOHTpONupyiiTe U3aenue Ha NpeaMeT OTCYTCTBUS MoBpexaeHui. Mpu
Hanuuum wn3nenvsa He BNNOTb 0 nonHoro
pemoHTa. He BaTapeyn BMECTE C GbITOBLIM MYyCOPOM;
nx cneayet cAaeaTh TONbKO B crneunansHble nyNKTbI CGOPE I'Iepe/:| BKNOYeHuem ﬂpMeMHMKa mnun
perynaTtopa len) 20 Ecnu atoro He caenatb, ﬂpMEMHMK Moxet
NPUHATL CUrHarnbl NOMex, AaTb MonHbIi ras VI HOBDEAMTI: mogenb. an BbIKINO4YeHnn .qemcrsosaﬂ: B
oBpatHom nopsiake. BHauane W perynsitopbl , @ 3aTeM nepes;
WaroToBnTenb He HeceT Bcneqcrsme HeCOGﬂ'OﬂeHHS{
y i no ™n ﬁpocarb B OFOHb.

3a ywepb,
He

Nu este jucarie. Neadecvat pentru copu sub 14 ani. Nu lasati produsul la indemana copiilor mici.

R poate deteriora produsul si poate exclude
garantia. Nerespeclarea acestor |nd|ca( poa(e avea drept urmare daune materiale, vatamari
corporale $I raniri foarte grave! Acest produs sau alte componente electronice nu trebuie sa intre
niciodat fn contact cu ap, ulei, carburanti sau alte lichide conductoare electric, fiindca acestea pot
contine minerale care pot coroda circuitele electrice. La contact cu asemenea substante trebuie sa
imediat functionarea si sa uscati produsul cu atentie. Nu deschideti niciodata produsul si nu
iciodata pe platina sau pe alte componente. Cand nu utilizati produsul, scoateti intotdeauna
acumulatorul din produs, respectiv decuplati produsul de la retea. Verificati produsul periodic cu
privire la deteriorari. In caz de defectiune nu mai utilizati produsul pana la repararea Iui completa. Nu
aruncati bateriile in gunoiul menajer, predati-le la punclele de colectare existente sau la punctele de
colectare a deseurilor speciale. Porniti intotdeauna mai intai emitdtorul Tnaintea pornirii receptorului
si a controlului de viteza. Receptorul ar putea recepta semnale eronate, ar accelera la viteza maxima
si ar deteriora modelul. La oprlre respectan ordinea inversa. Opriti mai intéi receptorul si controlul

de viteza, apoi pentru daunele aparute in urma nerespectarii
indicatiilor si atentlonénlor de securitate. A nu se arunca in foc.

Nenhum brinquedo. N&o apropriado para criangas com menos de 14 anos. Mantenha o produto
fora do alcance de criangas pequenas. Preste muita atengéo as seguintes indicagées, visto
poderem destruir o produto e anular a garantia. A néo observancia destas indicagoes pode causar
danos materiais e pessoais assim como ferimentos graves' Este produto ou outros

van de Niet in het vuur gooien

Tai néra Zaislas. Netinka vaikams iki 14 mety. Laikykite gaminj vaikams nepasiekiamoje vietoje.
Prasom laikytis toliau pateikiamy nurodymu, priesingu atveju - Jasy gaminys gali sugesti ir Jds
prarasite teisg | garantija. Nesilaikant iy nurodymuy, galima padaryti materialinés ir asmeninés Zalios
bei rimty kiino suzeidimy. Ant 8io gaminio arba kity elektronikos komponenty negali patekti vandens,
tepalo, degaly arba kity elektrai laidZiy skys¢iu, n vl U

elektros grandine. Jei taip atsitikty, nedelsiant iSjun

neatidarinékite gaminio ir nelituokite ant spausdintinés plokstés arba kity komponenty. Visada
isimkite i$ gaminio baterijg arba iSjunkite ji i$ elekiros tinklo, jei jo nebenaudojate. Reguliariai tikrin-
kite, ar gaminys nepazeistas. Jei gaminys yra pazeistas, jo negalima naudoti, kol jis nebus visiskai
sutaisytas. Nemeskite panaudoty baterijy | buitiniy atlieky konteinerj, o atiduokite i surinkimo punktus
arba iSmeskite j specialius konteinerius. Visada pirmiau jjunkite siystuva, pries jjungdami imtuva ar
Imtuvas gali sugauti trukdZio signalus, jjungti didZiausia pagreitéjima ir sugadinti

i ungiate, batinai darykite tai atvirkstine tvarka. Pirmiausia |§Junklte imtuva ir greicio
reguliatoriy, tada iSjunkite siystuva. Gamintojas negali bati laikomas atsakingu uz Zala, kuri atsirado,
nes buvo iZ i ir saugos u. Nemesti | ugnj

1 nav rotallieta. Nav piemérota bérniem, kas jaunaki par 14 gadiem. Sargat ierici no maziem
bérniem. Obligati ievérojiet talak snleg!os noradijumus, jo tie var sabojat ierici, un garantijas
saistibas vairs nebls spéka. var radit un
nodarit kaitgjumu cilvékiem, ka arf k|Gt par smagu traumu céloni! S ierice, ka arf citi elektroniskie
komponenti nekad nedrikst nonakt saskaré ar tdeni, ellam, degvielu vai citiem elektrovaditsp&jigiem
Skidrumiem, jo tie var saturét mineralvielas, kas var radl! koroziju elektroniskajas komutacijas
shémas. Nonakot saskaré ar §im vielam, ierices un ierice
rupigi janozavé. Nekad neatveriet ierici, ka art nekada gadijuma nelodgjiet uz shémas plates vai
citiem komponentiem. Ikreiz iznel no savas ierices bateriju vai atvienojiet to no stravas avota, kad
ta netiek izmantota. lerice regulari japarbauda, vai tai nav radusies bojajumi. Konstatgjot bo]a]umu
ierici nedrikst izmantot Iidz bridim, kamér ta nav pilniba baterijas
sadzives atkritumos, bet nododiet tam paredzétajos savak§anas punktos val blstamo a(kmumu
savaksanas vief . Ikreiz pirms uztvéréja vai atruma avu
ju. Uztvergjs varétu uztvert traucgéjumu signalus, uzdot pilnu gazi un sabo]at |usu modell
Izsledzot vienmeér ievérojiet apgrieztu secibu. Vispirms izslédziet uztvéréju un atruma regulatoru,
tikai péc tam izslédziet rald‘laju Raiotajs nav atbildigs par kas radusies, nei
drosibas tehnikas

Nemest ugunt

Tosa He e urpavka. He e nonxoaigslelalion 14 rouHu. Cbxpannaame nponyxra Ha MecTa,

HeﬂDC’fbﬂHM 3a mankv neua

cnywam NpoAyKTLT MOXe [a ce NoBpeaun v rapaHuusaTa Aa otnagHe. HECHESEEHSTO HE yKasaHusTa

MOXe f1a A0BEA A0 MaTepUasHin U YOBELIKI WETH 1 [0 TEXKN HapaHsiBaHus! To3u NPOAYKT i

[ApYrA eNeKTPUYECKU KOMTIOHEHTM He TPsibBa HYKOTa Aa BM3aT B J0CET C BOAA, Macso, ropusa

unu Apyrv enekTponpoBoAUMU TEYHOCTH, TbH KaTo Te Morat Aa cbabpXaT MuHepanu, KouTo ca

B CbCTOAHWE 3@ KOpO3upaT UHTEerpanHuTe cxemu. I'Ipu KOHTaKT C Takusa BellecTea HesabaBHO
pab6orta u ypena. He oTBapsiTe NpoaykTa W He 3anosBanTe

E’hp)(y nnarkara unu sbpxy Apyru BaTepum ot npoaykTa

electronicos nunca devem entrar em contacto com agua, éleo, combustiveis ou outros I|qu|dos
condutores de electricidade, visto estes poderem conter minerais, os quais corroem circuitos de
conex&o electronicos. Em caso de contacto com estes materiais, interrompa imediatamente a
utilizag&o do produto e deixe-o secar cuidadosamente. Nunca abra o produto e nunca solde sobre
a placa de circuito impresso ou outros componentes. Retire sempre o acumulador do produto ou
desligue o produto da fonte de energia, sempre que o produto nao estiver a ser utilizado. Controle
regularmente se o produto apresenta danos. Em caso de dano o produto ndo pode ser utilizado até
ter sido completamente reparado. Nao deite baterias usadas no lixo doméstico, coloque-as sim no
pilhdo ou deponha-as nos Ecopontos. Ligue sempre primeiro o seu emissor antes de ligar o receptor
ou o controlador de velocidade. O receptor poderia interceptar sinais parasitas, acelerar ao maximo
e danificar o seu modelo. Para desligar siga a sequéncia inversa. Desligue primeiro o receptor e
controlador de velocidade e s6 depols desligue o emissor. nao pode ser

lizado por danos causados pela nao observancia das instrugoes de seguranga e das adverténcias.
Nao deitar para o lume

To nie jest zabawka. Nie nadaje si¢ dla dzieci ponizej 14 roku zycia. Strzec nalezy produktu przed
malymi dzie¢mi i nie przechowywac go w zasiegu ich rak. Przestrzega¢ koniecznie podanych ws-
kazéwek, brak ich przestrzegania ia produktu i rawa
gwarancyjnego. Nieprzestrzeganie tych wskazéwek doprowadzi¢ moze do szkéd ma(erlalnych
rzeczowych, szkod zdrowotnych i obrazen ciata. Unikac nalezy zetkniecia sie produktu lub jego

z woda, olejem, paliwem silnikowym Iub innymi ptynami
przewodzacyw prad elektryczny, poniewaz ciecze te zawerac moga mineraty | bedace przyaynq

OT M3TO4HMKa Ha TOK anarm Korato Toit He ce u3nonasa. [posepsiBaiiTe PeAOBHO
3a B cnyqait Ha NpoAYKTBLT He TpsbBa Aa ce uanonasa
0 MOMEHTA Ha MbIHOTO M 3aeaHo ¢
0TNaabUY, a Ha onpeperieHnTe 3a Tosa MecTa 1 B CbBUpATENHWTE NYHKTOBE 3a GATEPUM.
BUHarM pen Bawwus eav fia BKIiounTe Baluns npuemHmk
wnv pasnpegenuten. MonyyaTensT MOXe Aa yNoBy CUrHanu CbC CMyLLEHWs, 4a Aane MbiHa ras
V Aa nospeav ceos mogen. Mpu en. nbpeo
npUeMHIKa 1 pasnpeaenuTens, a cnef Tosa i He Hocu
3a WeTH, NPUYMHEHM B pe3ynTar ot
npeaynpexaeHuaTa. He XebpnsnTe B OrbH

Hay iTa 3a

Ikke legetaj. Ikke egnet for barn under 14 ar. Opbevar produktet uden for sma berns raekkevidde.
Overhold ubetinget de falgende henvisninger, da dette kan gdeleegge Deres produkt og udelukke ga-
Ve af disse kan der opsta svaere skader pa ting
og personer! Dette produkt eller andre elektroniske komponenter ma aldrig komme i beraring med
vand, olie, drivstoffer eller andre elektnsk ledende vaesker, da disse kan indeholde mineralier, der far
de til af - Ved kontakt med disse stoffer skal De straks indstille
driften og omhyggeligt torre produktel Abn aldng produktet og lod under ingen omstaendigheder pa
platinen eller andre altid af Deres produkt hhv. adskil produktet
fra stremkilden, hvis produktet |kke anvendes Kontrollér regelmasslgt produktet for skader. | tilfeelde
af map ikke mel , for der er foretaget en komplet reparation. Brugte
batterier ma ikke komme i husholdningsaffaldet men kun afgives ved de eksisterende samlesteder
eller en saerllg Iosseplads Teend altid forst for Deres sender, for De teender for modtageren eller ker-

ych

|am\ nalezy r przerwac a nastepnie dop

wyschniecia produktu. Nie wolno otwiera¢ produklu i ia na

lub na innych jego elementach. W przypadku, gdy produkt nie jest uzywany, nalezy z niego wyja(:

akumulator lub odtaczy¢ urzadzenie od zrédta pradu e\eklrycznego Produkt nalezy regularnie
poc lia w lia

kan opfange give fuld gas og beskadlge Deres model. Ved
sluknlng bedes De overholde den omvendte Sluk forst [

ren, sluk derefter for senderen. Producenten kan ikke geres ansvarlig for skader, der forarsages som
fulge af oV af sil ger. Ma ikke leegges i ilden

produktu nie wolno go uzywac do “chwili jego peinej naprawy Zuzytych baterii nie nalezy
w domowych koszach na $mieci, lecz w |sln|ejacych punktach zbiorczych lub w miejscu dla odpadow
specjalnych. Przed jazdy wiaczaé nalezy najpierw nadajnik.
Odbiornik mogtby odbiera¢ sygnaty zakOocenlowe (fatszywe), wiaczy¢ pelny gaz uszkadzajac tym
samym Paristwa model. W przypadku wytaczania zachowywac nalezy kolejnos¢ odwrotna. Najpierw
wytaczamy odbiornik i regulator jazdy, nastgpnie wylaczamy nadajmk Producenta nle moina wini¢
za szkody, ktore spowodowane zostaty w wyniku r nia i
ostrzezen. Nie rzucac do ognia.

Intet leketoy. Ikke egnet for barn under 14 ar. Produktet ma oppbevares utilgjengelig for smabarn.

Ta hensyn til felgende anvisninger, da de kan @delegge produktet og utelukke garantien. Hvis anvis-
ningene ikke folges, kan det fore il alvorlige material- og personskader! Dette produktet eller andre
elektroniske komponenter ma aldri komme i bergring med vann, olje, drivstoffer eller andre elektrisk
ledende veesker, da disse kan inneholde mineraler som korroderer de elektroniske kretsene. Ved
kontakt med disse stoffene ma driften stoppes omgaende og produktet ma terkes grundig. Produktet
ma aldri &pnes og det ma ikke loddes pa kretskortet eller andre komponenter. Ta alltid batteriet ut

av produktet eller koble produktet fra stremkilden, hvis produktet ikke er i bruk. Kontroller produktet
regelmessig for skader.Ved en skade ma produktet ikke tas i bruk fer det er fullstendig reparert.
Brukte batterier ma ikke kastes i husholdningsavfallet, men ma leveres som avfall til dertil bestemte

Kéesolev toode pole i. Ei sobi alla 14 aastastele lastele. Arge jatke toodet vaikeste laste
kéeulatusse. Jargige tingimata jargnevaid juhendeid, vastasel korral vGib toode havida ja garantii ei
kehti. Nende juhiste eiramine v6ib tekitada asja- ja isikukahjusid ning pShjustada raskeid vigastusi.
Kéesolev toode vdi selle teised elektroonilised komponendid ei tohi kunagi kokku puutuda vee, 6li,
kituste voi teiste elektrit juhtivate vedelikega, kuna need véivad sisaldada mineraale, mis véivad
pohjustada elektrooniliste lilitusringide korrodeerumist. Nende ainetega kokku puutudes peatage
kohe t60 ja kuivatage toode hoolikalt. Arge kunagi votke toodet lahti ja arge tehke jootetéid plaatinal
V6i teistel komponentidel. Kui te toodet ei kasuta, eemaldage alati sellest aku v6i lahutage ta voo-
luallikast. Kontrollige pidevalt, et tootel pole tekkinud kahjustusi. Kahjustuse korrral ei tohi toodet kuni
vea téieliku korvaldamiseni enam kasutada Kasutatud akusid érge wsake olmej mete  hulka, vaid
viige
rija sisseliilitamist pange to6le saatja. Vas!uvotja 6ib vastasel korral ssgavald slgnaale vastu votta,
taisgaasi anda ning sellega mudelit kahjustada.
Esmalt lilitage valja vastuvdtja ja sGiduregulaator, siis saatja. Tootja ei vastuta kahjustuste eest, mis
on tekkinud ohutusjuhiste ja hoiatuste eiramise tagajarjel. Arge visake tulle

Tama ei ole lelu. Ei alle 14-vuotiaiden kayttéon. Sai yté tuote lasten ulottumattomissa. Huomioi
seuraavat neuvot, silla muutoin tuote voi vioittua eika takuu kata huolimattomasta kaytostéa
aiheutuneita vaurioita. Neuvojen noudattamatta jéttaminen voi aiheuttaa esinevahinkoja tai vakavia

eller som ma alltid slas pa forst, for 1 eller
hastighetsregulatoren slas pa. Mottakeren kunne motta interferenssignaler, gi fuII gass, og skade
modellen din. Nar du sla av, ma du bruke den omvendte rekkefalgen. Sla ferst av mottaker og
hastighetsregulator, deretter slas senderen av. Produsenten er ikke ansvarlig for skader som oppstar
pa grunn av at sikkerhetsanvisningene og advarslene ikke folges. Ma ikke kastes inn i fammer

Geen speelgoed. Niet geschikt voor kinderen onder 14 jaar. Product buiten het bereik van kinderen
bewaren. Volg beslist de navolgende instructies op, omdat deze het product kunnen vernielen en

uw garantie uitsluiten. Het niet naleven van deze instructies kan de
en zwaar persoonlijk letsel veroorzaken! Dit product of andere elek(ronlsche componenlen mogen
nooit met water, olie, brandstoffen of andere geleidende in komen,

omdat deze mineralen kunnen bevatten, die elektronische circuits laten korrideren. In geval van
contact met deze stoffen moet u onmiddellijk de werkzaamheden stoppen en het product zorgvuldig
drogen. Open nooit het product en soldeer in geen geval op de platine of andere componenten. Haal
altijd de accu uit het product c.q. onderbreek de stroomtoevoer, als het product niet wordt gebruikt.
Product regelmatig op schaden onderzoeken. In geval van schade mag het product niet meer gebru-
ikt worden, totdat het volledig is gerepareerd. Gebruikte batterijen niet in het huisvuil gooien, maar
bij de bestaande verzamelp\aa(sen of een speciaal depot afgeven. Schakel altijd eerst uw zender in,
voordat u de De ontvanger zou stoorsignalen op kunnen
vangen, volgas geven en uw model 1. Bij het uif 1 houdt u de

Tama tuote tai muut elektroniset komponentit eivét saa koskaan altistua vedelle,
6liylle, polttoaineille tai muille s&hkoé johtaville nesteille, koska niissa voi olla mineraaleja, jotka
voivat syovytt: irtapiirejé. Jos altistuminen kuitenkin tapahtuu sammuta laite vélittdmasti ja kuivaa
se huolellisesti. Ald aukaise tuotetta tai irrota piirilevyn tai muiden komponenttien juotoksia. Kun laite ei ole kéytossd,
irrota sen akku tai irrota tuote Tarkista tuote sa vahinkojen varalta. tuotetta

ei tule kayttda ennen kuin se on téysin korjattu. Ala laita kaytettyja paristoja talousjatteen joukkoon, vaan laita ne
Kytke aina ensin lhetin pédlle ennen vastaanottimen
tai aal in voi siepata kiihdytta auton téyteen nnpeuteen

ja vahingoittaa laitetta. i laitetta toimi i j Sammuta ensin

nopeussaadin, sitten vasta lahetin. Valmistajaa ei voi saattaa vastuuseen vaurioista, jotka ovat aiheutuneet lurvaohlel-
N ja varoitusten noudattamatta jattamisesté.

eitd tuleen.







